	TÝDENNÍ ÚKOL
č. 20                                
	MATEMATIKA 6. ročník
Učivo: desetinná čísla, zlomky

	Termín odevzdání: 5. 3. 2021
	

	Jméno: 
	Body:                                       Hodnocení:



	1. Zapiš desetinné číslo:	(4)
	dvě celé třicet pět setin
	nula celá dvanáct tisícin
	pět celých sto dvacet sedm deseti tisícin
 	šest celých sedm setin
	2. Zapiš zlomek		(4)
dvě pětiny	
tři sedminy
šest jedenáctin
dvě dvacetiny

	3. Zapiš desetinné číslo zlomkem:	(4)
 	1,236 =

	56,89 =

	0,05684 =

	0,988 =

	4. Zapiš zlomek desetinným číslem	(4)


	5. Zaokrouhli dané číslo na:		(8)
a) desetiny		b) setiny		c) jednotky		d) desítky
0,125 =			12,256 =		4,25 =			458,66 =
12,568 =		0,895 =			45,6 =			1245,8 =
4,86 =			11,5845 =		78,69 =			78,6 =
9,38 =			48,6947 =		0,5987 =		452,697 =

	6. Doplň znaménko >, =, <     (4)		
45,699		45,987				
123,68		123,680
0,096		0,96
1,56		1,65

	7. Vypočítej:		(6)
4,5 + 5,3 =				11 – 5,5 =				12,6 – 6,5 =
12,3 – 5,1 =				5 – 4,9 =				14 + 2,8 =
3,7 – 3,2 =				4,5 + 4,05 =				6,21 + 5,08 =
7,6 + 6,5 =				10 – 0,09 =				2,52 – 1,21 =

	9. Zapiš pod sebe a vypočítej:	(6)
123,65 + 89,685 =			1546,5687 + 65,9852 =			1258,69 – 547,477 =





	10. Vypočítej: (9)
23,6 . 100 =				652,988 . 10 =				5481,524 . 1000 =
23,6 : 100 =				45,669: 1000 =				0,251: 100 =
365,88: 1000 =				0,025 : 100 =				15,66 . 10000 =

	11. Vypočítej: 		(9)
0,05 . 0,0009 =				0,5 . 0,008 =				6 . 0,008 =
6 . 0,009 =				0,011 . 0,5 =				0,2 . 0,5 =
200 . 0,009 =				0,6 . 300 =				0,9 . 500 =

	12. Vypočítej:  (nezapomeň upravit dělitele!!!)		(9)
0,36 : 6 =				1,2 : 3 =					0,0081 : 9 =
0,25 : 0,05 =				0,024 : 0,008 =				6,4 : 0,8 =
24 : 0,6 =				3,5 : 0,07 =				8,1 : 0,009 =	




